Lo6dz, dn. 24.04.2008 .

BRN.1.3411-14/08
Wszyscy Uczestnicy konkursu
na opracowanie koncepcji
architektonicznej
Specjalnej Strefy Sztuki
w ramach Specjalnej Strefy Kultury

Informujemy, ze w odpowiedziach na zapytania uczestnikow konkursu z dnia 21.04.2008 r.
w odpowiedzi na pytanie nr 6 wkradt si¢ btad edytorski:

Pytanie 6.
Czy ulice Rosyjska i Niemiecka maja wytacznie ruch pieszy?

Jest:

Odpowiedz:

Ulice Polska i Zydowska maja wylacznie funkcje ruchu pieszego. Nalezy przewidzieé
parametry przeswitu tych ulic dla kotowego ruchu w sytuacjach wyjatkowych (karetki
pogotowia, czyszczenie nawierzchni itp.).

Winno by¢:

Odpowiedz:

Ulice Rosyjska i Niemiecka maja wylacznie funkcj¢ ruchu pieszego. Nalezy przewidzie¢
parametry przeswitu tych ulic dla kolowego ruchu w sytuacjach wyjatkowych (karetki
pogotowia, czyszczenie nawierzchni itp.).



